THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION -, . LoC DIST REVISIONS
© copvricHT - BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION. ‘- RIGHTS RESERVED. GP 100 1= BESCRIFTION SATE T AEvD
O | RELEASED PER EC 0S13-0207-05 28JuN05 | SW | JG
D) D
#4—40 SLIDE LATCH SCREW #4 FLAT WASHER
2 PLC 4 PLC
] () #4—40 HEX NUT —
- OPEN 1 2 PLC
] 600 . 165 -] ||‘{|||‘{|||_ _ L __] _ _ _ _ _
— ‘ : LT 3
C | - 415+.015 | C
#4 LOCK WASHER
2 PLC
—= ——.2/6 MAX
| SLIDE LATCH I
2 PLC
1. PARTS PACKAGED UNASSEMBLED.
A PARTS PACKAGED AS A UNIT KIT.
g A PARTS INDIVIDUALLY BULK PACKED & SHIPPED AS A UNIT PACKAGE. 3
A ZINC PLATED .000200—.000400 THICK,
YELLOW CHROMATE COATING.
5. THIS KIT CAN BE USED WITH ONE—PIECE STRAIGHT /45"
EXIT CABLE CLAMPS, ONE—PIECE STRAIGHT/90 EXIT 3 5206942—-2
O CABLE CLAMPS, OR ON CONNECTORS WITHOUT CABLE CLAMPS. 2 52069421
PACKAGING PART NO
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. ™€ |\ o4y 2ty Tyco Electronics Corporation
CHK 28JUNOS | Pectronies Harrisburg, Pa 17105-3608
A S T e
o e T suoe oy
A 1 PLC . o , A
@ 1Lt e i
XN(E)II_-ECS + - . o SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
shT_T;ERII_iI;CH: STAINLESS STEEL F:::;WARE_ A e _ AB 00779 ©:520 6942 -
HARDWARE: STEEL : CUSTOMER DRAWING SCALE 41 SHEET 1 oF 1 REV O

AMP 1470-19 REV 31MAR2000



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

